

帮商家展示节日产品 为市民提供购物信息

# 本报中秋商品平面展销会启动

本报聊城8月30日讯 但愿人长久,千里共婵娟。9月22日将迎来我国的传统节日——中秋节,届时本报将举办“2010中秋商品平面展销会”,为水城商家、厂家和消费者搭建交流平台,实现“一份齐鲁晚报在手,中秋物品应有尽有”。

中秋节是我国传统节日,在国家将其设定为法定节日后,备受社会各界广泛重视。经济界人

士普遍认为,中秋消费有两大特点:一方面,人们有更充裕的时间走亲访友,节日礼品消费大幅增加;另一方面,金秋时节出游居民多,短线游将非常火爆。

平面展销会把传统展会“搬”到报纸上,备受商家青睐,因为商家和厂家不需租赁展位、摆放实物、吆喝宣传,只需把展示销售、宣传推介的产品提供给报纸读者。这种展销形式提供的节日商

品信息更全面、更丰富、更直观,影响的读者群、消费群更大更广。消费者也可从中选择自己需要的产品。

本报2010中秋商品平面展销会即日起启动,邀请商家厂家加盟。主要内容分三类:第一类以节日食品、礼品、用品展示为主,包括节日礼品、名优特产和各种品牌的月饼、糕点、烟酒糖茶、保健品、乳品饮料、绿色食品、有机食

品、地方特色食品、水果、禽肉制品、调味品等;第二类以商家和厂家节日期间的促销和联谊活动为主,包括购车、看房、短线游等;第三类公益类,关注厂家和商家关心员工生活、关爱社会弱势群体举办的公益活动。

为更好地服务于参展商家、厂家,本报设立咨询电话0635—8278128,诚邀各类商家、厂家加盟。  
(本报记者)

## 电话变声冒充领导

### 帮找工作诈骗13万

本报聊城8月30日讯 (记者 刘彦朋 通讯员 焦冠丽 邢先进)一江苏籍女子冒充市某医院领导的亲属,以为他人安排工作为名,诈骗现金财物13万余元。30日,该女子因涉嫌诈骗被刑事拘留。

今年6月,冠县个体户李某认识了江苏籍女子孔某。孔某自称聊城市某医院人事科科长,是该院主要领导的直系亲属,可以帮李某的孩子安排工作。李某动心了,请孔某帮忙。

孔某开始为李某的女儿“活动”找工作。不久,李某果然接到了一医院“领导”的电话。李某和家人对孔某的能力深信不疑。孔某开始向李某索要钱物,共骗得财物13万多元,找工作的事却一再推托。李某觉得受骗,8月25日到冠县公安机关报案。当晚,孔某在一家医院门口被抓获。

警方查证,孔某,29岁,江苏人。孔某交代,她利用手机变声软件,冒充医院领导给受害人打电话,取得受害人的信任后,再索要财物。

目前,孔某已被刑拘。此案正在进一步审理中。

## 趁父母不在家

### 八岁男孩偷喝白酒醉倒

本报聊城8月30日讯(记者 王尚磊 通讯员 杨建国)30日下午,阳谷县高唐王镇一名年仅八岁的男孩偷喝白酒后,醉卧家中昏迷不醒,家长发现后赶紧拨打了120。截至当天下午6时30分,男孩仍在昏迷中。

30日下午5时28分,阳谷县人民医院接到市120急救中心的指令,称在高唐王镇,一名八岁男孩饮酒后昏迷不醒。急诊医生赶到现场后发现,一名男孩躺在床上昏迷不醒,任凭医生和家人怎么呼喊,男孩始终没有任何动静。随即,医生把男孩抬上急救车送往医院。

男孩的父母告诉医生,当

天下午,他们外出干活,只留下男孩一人在家,下午5点左右回家时,发现男孩躺在床上,叫也叫不醒。男孩身上有酒味,家中存放的半瓶白酒只剩下了一点。见孩子始终昏迷不醒,男孩的父母赶紧拨打了120急救电话。

急诊医生说,男孩只有八岁,被送到医院后,脸色苍白,处于昏迷状态,属于酒精中毒。医生采取紧急综合治疗手段,加速其酒精的排泄。截至当天下午6时30分,男孩仍在昏迷中。

急诊医生说,少儿正处在生长发育时期,过量饮酒可出现呼吸困难,血压下降,严重的可引起呼吸循环衰竭致死。



## 迎接新同学

9月1日就要开学了,8月30日,鼎舜小学的老师们提前到校打扫卫生。一年级老师陈睿说,又来一批新学生,心里真高兴。  
本报记者 李军 通讯员 潘毅敏 摄影报道